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Birim Kesir 
 
1. Aşağıdakilerden hangisi birim kesirdir? 
A) Payı 1 olan kesir. 
B) Paydası 1 olan kesir. 
C) Payı paydası eşit olan kesir. 
D) Bütün kesirler. 
 
2. Aşağıdakilerden hangisi birim kesirdir? 
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3. 
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5  kesri kaç tane birim kesrin birleşmesinden oluşmuştur? 

A) 1  B) 3  C) 5  D) 6 
 
 

4. Yandaki şekilde boyalı bölüm kaç tane birim kesirden 
oluşmuştur? 
A) 1  B) 2  C) 3  D) 4 
 
 
 

5. Yandaki şekillerden hangisi 
birim kesirdir? 
A) 1  B) 2  C) 3  D) 4 
 

6. Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir? 
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7. Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesirdir? 
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8. Yandaki şekli ifade eden kesir hangisidir? 
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9.  Yandaki şekli ifade eden kesir hangisidir? 

A) 
3

5
1   B) 

3

2
1  C) 

2

3
1   D) 

3

1
2  

 
 

10.  Yandaki şekilde boyalı bölüm kaç tane birim 
kesirden oluşmuştur? 
A) 7  B) 9  C) 14  D) 2 
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